
 

 

 

 

  

 گام به گام هشتم گام به گام نهم گام به گام هفتم

 كليپ هاي آموزشي هفتم

 

 كليپ هاي آموزشي نهم كليپ هاي آموزشي هشتم

 نمونه سوالات نهم نمونه سوالات هشتم نمونه سوالات هفتم

 جزوه و درسنامه نهم جزوه و درسنامه هشتم جزوه و درسنامه هفتم
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https://salehkar.ir/nemunesoal9
https://salehkar.ir/darsname7
https://salehkar.ir/darsname8
https://salehkar.ir/darsname8
https://salehkar.ir/darsname9
https://salehkar.ir/darsname9
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 ۱نمونه
 

( مشخص ونادرستی هرعبارت را با )(درستی هرعبارت را با1

 کنید .  
    𝐴 ⊆ 𝐵                                            

                                                 … . .    {2} ⊆ 𝐵   ....... 
              𝐴 ∪ 𝐵 = {3}                          … … .    𝑛(𝐴) =
3                    

 

 

 ( گزینه ی صحیح را انتخاب کنید  .2

A ) است؟            الف( هر عدد حسابی عددی گویا است.             ب( هر عدد  غلطکدام جمله

ت.        ج( هر عدد گویا عددی حقیقی است.           د( هر گویا عددی صحیح عددی گویا اس

 طبیعی است.

B )                                                   کدامیک از اعداد زیر گنگ است؟ 

2/375̅̅ ب(                                    5√الف( ̅̅  2/3 د(                     0ج(               ̅

C ) کدام همواره متشابهند؟ 

 الف(دو لوزی                ب(دو مستطیل                ج(دو متوازی الاضلاع              د( دو مربع

D)  اگر𝑨 ⊆ 𝑩  باشد کدام همواره درست است ؟ 

𝑩الف( ⊆ 𝑨                )ب A∩B=A                  )ج A∪B=A           )د B − 𝑨 = 𝑨 

E )دام درست محاسبه شده است؟ک 

𝟓𝟐الف( + 𝟓𝟐 = 𝟓𝟎ب(            𝟓𝟒 = 𝟑−𝟐ج                𝟎 = −
𝟏

𝟖
                                 

𝟐(𝟏−𝟐−)د(  =
𝟏

𝟒
 

 

 ترم اول                        نوآوران                                                 کتاب کار ریاضی   
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 ( در جای خالی عدد یا کلمه ی مناسب بنویسید.3

 وعه است.مجموعه ........ زیر مجموعه هر مجم الف( 

 .اگردر عددی اعشاری بعد از ممیز، تا بی نهایت نامتناوب )بدون تکرار ( باشد آن عدد ........نام داردب( 

 تعداد اعضایش ..... است.  {𝟑و𝟐و𝟐}مجموعه برابر با  ج( 

 مثالی برای رد کردن کلیت یک قانون را .......... ......... گویند.د( 

 

 را روی محور نشان دهید. Bریاضی ومجموعه نماد  را با Aمجموعه ( 4

                                       𝐴 = {−3 , −4 , −5 , −6 , … } 
       

 

  𝐵 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , 𝑥 ≥ −2} 
 

𝐵اعضاء مجموعه ( 5 = {5𝑛 + 2|n ∈ N, 1 < 𝑛 ≤  رابنویسید.         {  6

 

 

𝐴⋂𝐵( با توجه به اینکه 6 = {3,4,5}, 𝐴 ∪ 𝐵 = {1,2,3,4,5,6} , 𝐴 − 𝐵 =

 نمودار روبرو را کامل کنید.  {6}
  

 

                                                                                              

(الف(  محاسبه نمایید.                                                                                      7

√(√3 − √5)
2

=                                                                                                         

 

 

𝑥ب( اگر   < 0, 𝑦 > 𝑥2√باشد ، عبارت روبرو را ساده نمایید.                                  0 − √𝑦2 =       

 
                                                                               

 ( اگر تاسی را بیاندازیم احتمال آنکه زوج بیاید ......... است و احتمال آنکه عددی مرکب بیاید.... است.8
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 ( محاسبه نمایید ؟                                                                               9

                                                                                                             
1

2
+

2

3
÷

3

4
×

1

2
= 

 

                                                                                                               =   
−1 −

1

−1−
1

2

 

 کامل کنید. (10

  ℝ ∩ ℚ𝑐 =                    ℤ − ℚ =                     ℕ ∩ 𝕎 =                     
ℚ⋂ℚ𝑐 = 

 

 

 

 برابر است. فرض و حکم را نوشته  CDبا  AB(در شکل روبرو دو وتر 11 

                                                                                                                                                                                       CDبرابر است با کمان ABثابت کنید کمان 

                                                                                                                               

     
 
                                               

 ( مراحل حل مسال هندسی را بنویسید.3

( اگر مقیاس یک نقشه 14
1

100000
ه این سانتی متر باشد  فاصل 2باشد و فاصله دو مسجد روی نقشه  

 دو مسجد در واقعیت چند است

)( الف ( به صورت تواندار بنویسد.                                         15
1

2
)

3
× (

5

3
)

−3
= 

حاصل را بدست آورید.                                                                                     =    ب(

[− (
2

3
)

−2
]

−1
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 ج( به صورت نماد علمی بنویسید.
         0/0000231   =                                                                            

125000000 =            
 

 

 

 

 بگذارید. >=<( علامت 16

                9/3 × 103. . . .1/5 × 104          
163 … . . 211                                                                            

                  
 

√24
3

… . . √24 

 

 

                                  (−1)21 … . 1−90                                                              
 

 ( ساده کنید .17

√40 =                                                     √−125 =
3

        
                                                                                                                                    

                                                                                                                                     

√10
3

× √4
3

√5
3 = 

 


